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 بسم الله الرحمن الرحيم                                                    

 

 

 درجة 15                               -: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة : 1تدريب 

 هي : 0043625في العدد  3المنزلية للرقم القيمة  .1

 30000 -د 3000 -ج 300 -ب 30 -أ

 العدد الأكبر من بين هذه الأعداد هو؟ .2

 851090 -د 851009 -ج 862009 -ب 852009 -أ

 ليون هو :للعدد م تاليالعدد ال -3   

 2000000 -د 1000100 -ج 1000001 -ب 999999 -أ

 : القطعة المستقيمة من بين هذه الأشكال هي -4   

  -د  -ج  -ب  -أ

 واحدة من هذه العبارات خاطئة : -5   

 15=  3÷  5 -د 5=  3÷  15 -ج 15=  5×3 -ب 15=  3×5 -أ

 ≈ 31×  8بتقدير ناتج الضرب يكون جواب هذه المسألة  -6   

 280 -د 240 -ج 160 -ب 250 -أ

 عبارة الضرب التي جوابها أكبر -7   

 9×  120 -د 6×  120 -ج 5×  120 -ب  8×  120 -أ

 الكسر الذي يعبر عن الجزء المظلل في الشكل :  -8   
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 الكسر الغير حقيقي يكون فيه : -9   

 10مقامه  -د المقام <البسط  -ج المقام >البسط  -ب المقام = البسط -أ

 الزاوية في الشكل المقابل هي زاوية :  -10

 مستقيمة -د منفرجة -ج قائمة  -ب حادة -أ

 الصف : الرابع الأســــاسي  )       (
 

 .............................اسم الطالب : 
  

 دولة فلســـــــــــــــــــــطين
 وزارة التربية والتعليم العالي

      تربية والتعليم / المديرية     
 : ..........................       مدرسة ال 

 تقويم الطالب في المهارات السابقة: الهدف | الرياضيات |  تقويمية شاملةورقة عمل 

http://1to4.net/vb/index.php
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            ث :معلم/ة المبح
 

 درجات 4                       -:  = أو< أو  > أقارن بين الكسور بوضع إشارة :  2تدريب 

 
__________________________________________________________ 

 درجات 4                                            اجمع واطرح الأعداد الكسرية ::  3تدريب 

  

 

 
__________________________________________________________ 

 درجات 8                              أرسم على شبكة المربعات حسب المطلوب ::  4تدريب 
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 هذا الخط يعامدخط  خط يوازي هذا الخط

 شعاع زاوية منفرجة
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